

10. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky I. Pásztor na ministra dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky L. Vážneho vo veci označenia názvu železničnej, autobusovej stanice a hlásenia aj v jazyku národnostnej menšiny

Ing. István Pásztor
poslanec NR SR

Kráľovský Chlmec

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY	
Došlo:	11-02-2010
Číslo:	SEPR-246/2010
Predchádzajúce číslo:	Prílohy:

V Bratislave dňa 08.februára 2010

Vážený pán minister.

Dovoľujem si Vás písomne interpelovať vo veci označenia názvu železničnej, autobusovej stanice a hlásenia aj v jazyku národnostnej menšiny.

Súčasná platná právna úprava v Slovenskej republike a to konkrétne zákon NR SR č. 191/1994 Z.z. o označovaní obcí v jazyku národnostných menší v znení zákona č. 318/2009 Z.z., ukladá orgánom štátu označiť názov obce v jazyku národnostnej menšiny, v tej obci, v ktorej je viac ako 20% občanov tejto národnosti v jazyku tejto národnosti. Označenie názvu obce sa realizuje osadením dopravnej značky na cestách pre motorové vozidlá na začiatku obce a na konci obce. Z uvedeného je zrejmé, že toto označenie sa vzťahuje iba na cesty pre motorové vozidlá.

V tejto súvislosti sa na mňa obracajú občania predovšetkým z obcí, v ktorých žije viac ako 20% príslušníkov národnostnej menšiny a pýtajú sa ma z akého dôvodu sa toto označovanie nevzťahuje aj na označenie názvu železničnej a autobusovej stanice nachádzajúcej sa v takejto obci. Prečo sa pri hlásení v týchto staniaciach nepoužíva jazyk národnostných menšín, čo by bolo v súlade aj so zákonom č.184/1999 Z.z. o používaní jazykov národnostných menšín.

Budovy železničných staníc v rámci Slovenskej republiky sú vo vlastníctve spoločností, ktorých výlučným vlastníkom je Slovenská republika a práva vlastníka k týmto spoločnostiam uplatňuje Vaše ministerstvo.

Z vyššie uvedených dôvodov Vás žiadam, aby ste mi oznámili, či Vaše ministerstvo počíta v budúcnosti s označením názvu železničnej, autobusovej stanice v obci, v ktorej žije viac ako 20% príslušníkov národnostnej menšiny v jazyku tejto národnosti, a taktiež s hláseniami v jazyku národnostných menšín, tak ako to upravujú vyššie citované zákony NR SR? Realizovaním týchto opatrení by boli v dotknutých obciach rešpektované záujmy národnostných menšín v rámci Slovenskej republiky.

Očakávam Vašu písomnú odpoveď na moju interpeláciu.

S pozdravom



Titl.: Lubomír Vážny
minister dopravy, pôšt a telekomunikácii SR
Námestie slobody č.6

810 05 Bratislava